

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2007. FEBRUÁR 3., 97/29.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 94 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)

DÉLMAGYARORSZÁG ÉS DÉLVILÁG

LAKODALMAS
FESZTIVÁL - VERSENY

MULASSUNK EGYÜTT?

Részletek a 17. oldalon!



Tüntetés követte Orbánék akcióját – A kormány szerint jogsértés történt

Lenn a kordonon, fenn a kordonon



Este a budapesti Kossuth téren. A rendőrök egy tüntetőt visznek el a visszaállított kordontól

Fotó: MTI/Beliczay László

Lapzártánkkor mintegy ezer tüntető és legalább ennyi rendőr volt a budapesti Kossuth téren, ahol tegnap délelőtt a Fidesz képviselői saját kezűleg bontották le a tavaly október 23-a után a Parlament köré épített kerítést. A kordonbontó képviselők ellen szabálysértési eljárást indítanak.

A tömeg azután kezdett gyülekezni tegnap a Kossuth téren, hogy délelőtt a Fidesz parlamenti és európai képviselői szétbontották a

Parlament körüli kordont. Az akciót, amelyet az ellenzéki párt polgári engedetlenségnek nevezett, a kormány pedig jogellenes cselekménynek minősített, végignézték a rendőrök, de nem avatkoztak be. Miután a kordonbontó képviselők – köztük Orbán Viktor – visszamentek a Parlamentbe, a rendőrök elkezdtek viszaparakolni a kerítést. A tömeg négy óra után kezdett nőni, estére becslések szerint ezren lehettek, kormányellenes beszédek hangzottak el. A téren körülbelül ugyanennyi rendőr volt,

lapzártánkgig nem történt összecsapás a tüntetőkkel. Szegeden mintegy negyven ember követelte a kormány távozását tegnap a belvárosban. A be nem jelentett demonstrációt néhány rendőr biztosította, de nem avatkoztak közbe.

A köztársasági elnök bírálta a fideszes képviselők akcióját, de a rendőrséget is. Gyurcsány Ferenc miniszterelnök „több mint károsnak” nevezte a bontást.

Részletek a 2-3. oldalon

A DM és a DV lakodalmás fesztiválja, versenye

Mulassunk együtt!

Az igazi jó mulatság, lakodalom elképzelhetetlen jó zenekar, banda nélkül. A tavasz, a kedvelt esküvői időszak közeledtével különösen aktuális a kérdés: Melyik a megye, a térség legjobb lakodalmás zenekara? Erre keresi a választ a Délmagyarország és a Délvilág, amikor Mulassunk együtt! címmel meghirdeti versenyét, fesztiválját. Várjuk az elektronikus hangszereken lakodalmás rockot játszó együttesek jelentkezését éppúgy, mint a hagyományos felállásban (hegedű, brácsa, bőgő, klarinét, és így tovább) muzsikálókét. Persze nincs mulató zene közönség nélkül. A megyei selejtezőket (március 2-án Szegeden, 9-én Szentesen, 23-án Vásárhelyen, 30-án Makón) a helyszínen követhetik figyelemmel a nézők, akik tapsolhatnak, énekelhetnek, akár táncolhatnak, és szavazhatnak is. Minden helyszínről egy zenekart a közönség juttat tovább a döntőbe, amely az újszegedi sportcsarnokban lesz április 20-án. A másik továbbjutó együttest pedig a zsűri választja ki. Az adott város egy-egy neves személyisége mellett Pálinkó Lujza táncművész (őt a Szombat esti láz című tévéműsorból is jól ismerhetik), Székelyi József, a Szegedi Nemzeti Színház igazgatója, Kiszin Miklós zenetanár, zenész (Molnár Dixieland Band) és V. Fekete Sándor, lapunk főszerkesztő-helyettese értékeli majd a produkciókat. A döntőn a zsűri elnöke a népszerű énekes, Bódi Gusztó lesz, aki nemcsak kritizál, hanem színpadra is lép. Mulassunk együtt!

Részletek, a jelentkezési feltételek a 17. oldalon

A Fiat szerint nem vicces az átalakított óriásplakát

A cég megsértődött a Kétfarkú Kutyára

Konfliktusba keveredett a szegedi Magyar Kétfarkú Kutya Párt a Fiat Magyarországgal Kft.-vel. A vita tárgya egy átalakított óriásplakát. A vállalat ügyvédet emleget, a cég marketingese humorérzék hiányol e-maileket kap.

Szeged városképi jelentőségű underground művésze, a kétfarkú kutya veszélybe kerülhet. Egy neki tulajdonított alkotás ugyanis marketing-érdekeket sért. A konfliktus tárgya egy óriásplakát, mely a párt honlapján, illetve „élőben” a városzerte hírhedt Centrum-gödör kerítésén látható. Az eredetileg a Fiatot dicsőítő hirdetőt átalakították, a reklámmondatok helyén – az eredetinek a stílusában, azonos betűtípussal – a még több kiírtott faj, még nagyobb ózonlyuk, még több elfoglalt arab ország felirat olvasható, majd a következtetés: „autóval legyőzheti bolygóját.” A különös hirdetőn az autókkel az emberiség ellen egyesület neve szerepel.

Folytatás az 5. oldalon

Az ópusztaszeri emlékpark új igazgatója Horváth Gábor régész, tanár

Leváltották Nagy Lászlót



A volt igazgató szakértőként segíti utódja munkáját

Fotó: Frank Yvette

Indoklás nélkül leváltották tegnap Nagy Lászlót, az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark igazgatóját, de év végéig még a parkban marad – tanácsadóként. A taggyűlés előtte határozatban is elismerte, jól dolgozik. Azonnal megválasztották öt évre új igazgatónak az ópusztaszeri Horváth Gábort – aki reggel még úgy indult el otthonról, hogy az iskolába megy, tanítani.

Az emlékpark főépületében tegnap délelőtt Nagy László igazgató erős baritonja hallatszott ki a folyosóra, ahogy köszöntötte a tulajdonosok képviselőit. A taggyűlés – melyet Magyar Anna, a többségi tulajdonos megyei közgyűlés elnöke vezetett – előbb az igazgató beszámolóját tárgyalta meg. A legtöbb jelenlévő támogatásáról biztosította a vezetést: így Nagy László Gábor, az Oktatási és Kulturális Minisztérium megbízottja, Bereczky Loránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója, és Alakszainé dr. Oláh Annamária, a Magyarok Világszövetségének elnökségi tagja is. Az ügyvezető igazgató személyéről zárt ülésen tárgyaltak. A teremből az újságírókkal együtt jött ki egy bársonyinges fiatal férfi, aki fel és alá sétált a folyosón. Úgy látszott, ő

lesz Nagy László utódja, ezért megkértük, hadd készüljön róla egy fotó. Ő szabadkozott, azt mondta, reggel, amikor eljött otthonról, az iskolába indult, és nem ide, most nem szeretné, ha lefotóznának. Egyelőre nyilatkozni sem kívánt, azt viszont megtudtuk, hogy régész végzettségű, dolgozott is ásatáson, Ópusztaszeren él. Ő Horváth Gábor, akit hamarosan behívtak egy rövid időre, majd kijött hozzá a folyosóra Nagy László, és gratulált neki.

Folytatás a 3. oldalon

www.delmagyar.hu



Vadonatúj. De nem vitrinbe való.

• 2,5 literes Duratec TDCI motor • a borsodi domborzatban és a Himaláján is bizonyított • 145 l.e., 330 Nm forgatónyomaték • 1000 m-re 5500 méter maghőköst magasság • vontatási képesség: 3 tonna • -27 °C-tól +57 °C-ig mindezt túlél

Új Ford Ranger | Feel the difference

Ford

Ford Hovány
Szeged, Algyői út 39. • 62/556-300
www.fordhovany.hu